

香港大型服务业展览在济开幕

200多家香港公司展示品牌创建、管理模式创新、科技应用

5月27日-28日,“转型升级香港博览”(SmartHK)活动在济南市国际会展中心举办,这是香港贸发局首次在山东举办的大型服务业展览,200多家香港公司通过展现品牌创建、创新商业管理模式、科技应用等方面的经验与优势,让更多的山东企业认识和了解香港优秀的服务业,在转型升级中寻找合作伙伴,也为山东企业转型升级提供参考范本。

本报记者 张頔



一名山东企业业主在会计师展位进行咨询。 本报记者 张頔 摄

落实一带一路战略 青岛港签约海丰国际

本报济南5月27日讯(记者 李虎) 近日,青岛港与海丰国际控股有限公司签署战略合作框架协议,在集装箱班轮精品服务、共同推进“一带一路”国家战略实施、股权及业务合作等方面开展全面战略合作。

记者了解到,根据协议,在集装箱班轮服务方面,海丰国际将优先选择青岛港作为海丰集装箱班轮接卸港,致力于实现海丰集装箱班轮在青岛港靠离泊准时安全、船舶在港作业高效快捷、箱货装卸运输安全可靠、信息报文流转及时准确。

在共同推进“一带一路”国家战略实施方面,青岛港和海丰国际寻求在东南亚以及中国内陆共同发展码头、物流等基础设施投资及运营,沿着“丝绸之路经济带”建立国内内陆港核心区,在“海上丝绸之路”共享码头、物流等投资机会和信息,将双方的战略合作从国内扩展到国际,采取多种方式积极推动双方国际化战略的实施。

信联的士通在济推广 刷卡打车可获补贴

本报济南5月27日讯(记者 李虎) 出租车刷卡打车红包来啦!新一代出租车刷卡支付产品“信联的士通”正在济南如火如荼地推广。记者从山东高速信联支付公司了解到,截至目前全市已经完成1000余辆出租车的安装,“信联的士通”还推出了刷卡支付减免补贴。

据介绍,自5月28日至6月30日,乘客持62开头的银联卡在信联的士通MPOS上刷卡支付打车费,金额超过9元即可立享2元减免优惠,活动名额25000个。同时,每月每台POS机前20笔IC卡交易当交易金额超过10元时,出租车司机都可获得红包补贴,超过20笔之后的IC卡交易及所有磁条卡交易还有机会获得额外随机红包补贴。

另外,凡乘客使用信联卡支付打车费,金额超过10元乘客可享立减1元减免优惠,出租车司机可获得1元红包补贴。



关注齐鲁创富 请扫二维码

齐鲁晚报倾力打造

齐鲁交通网—齐鲁晚报网
<http://jt.qwb.com.cn/>
 齐鲁能源新闻网—齐鲁晚报网
<http://nengyuan.qwb.com.cn/>

鲁企走出去可先到香港试试水

“我在今年年初的时候还专门去香港做了市场考察,没想到这个展会把这么多香港的服务机构都请到家门口了。”在济南经营一家有机食品公司的杨瑞亮2012年开始创业,在吉林、新疆等地开设了几家有机农场。由于内地对有机食品的认可度还不是很高,杨瑞亮一直想试着开拓成熟度更高的海外市场。

通过年初的市场考察,杨瑞亮发现香港作为世界知名的金融投资及贸易通商港口,具有良好的投资环境和完善的法律制度,不仅可以把自己

的有机食品供应到香港市场,而且可以通过香港,打入国际市场。来自香港的执业会计师陈静宜对杨瑞亮介绍,在香港注册公司后,不仅方便和国外的客户沟通合作,而且税费等方面的成本也比内地要低。据介绍,在香港注册公司,条件很简单,年满18岁以上的人士,均可以在香港申请注册公司,会计师事务所可以免费提供公司注册地址、法定秘书服务。“在香港注册公司时,公司名中可以包含国际、中国等字眼,这也利于杨先生公司的品牌提升。”陈静宜说。

企业身份网络认证保障跨境电子商贸

“我对未来的规划中,一方面想把内地有机农场的食品卖到海外去,另一方面想把澳洲等地优质的农产品引进中国。”杨瑞亮说,作为一家刚成立不久的创业公司,跨境电商的快速发展,让他的这个设想并非遥不可及。跨境电商虽然便捷,但杨瑞亮也有个疑虑——如果通过网上签约,如何辨别对方的身份来保证合同的有效性呢?亚洲PKI联盟秘书长陈婉华在27日的主题论坛上对这个问题进行了回答。

陈婉华说,PKI(公钥基础设施)是一种网络电子认证技术,如同企业的合同公章一样,可以实现电子商务的线上认证。“用网银转账时我们会通过U盾来核实身份,PKI如同企业版U盾,通过网络签约时可以凭此确认对方身份。”陈婉华介绍,鲁港两地已经由公共核证机关牵头,为两地企业进行实名制可信性验证,通过验证的企业将可以加入跨境可信电子商务企业名录,并以此为基础进行鲁港跨境电子商贸。

新国标实施缓冲期“概念水”还是不少 矿泉水换装下半年将迎高峰

本报济南5月27日讯(记者 任磊磊 实习生 刘腾飞 徐睿明) 近日,饮用水新国标实施了。依照相关规定,以后包装水只能用“饮用纯净水”和“其他饮用水”,“矿物质水”、“富氧水”、“分子水”等名称被禁止使用。2016年1月1日后,所有的水都要符合新国标,而在这段缓冲期内,记者发现,各种名目繁多的矿泉水大多未调整。

在历山路某大超市的矿泉水销售专区,仍有不少不符合新国标的包装水在销售,记者粗略统计了一下,货架上销售

的矿泉水品类有二三十种,符合新国标要求的不足一半。诸如,天然矿泉水、纯净水、冰川水、天然水、矿物质水、富氧水等标注仍在瓶身广告的醒目位置上。记者发现,目前已有部分水改装了新包装,比如康师傅悦悦包装饮用水等就已经换上了符合新国标的包装。

记者发现,国内销售的矿泉水来自全球“五湖四海”,有来自唐古拉山、昆仑山、长白山的等,还有国外的水来自阿尔卑斯山、加拿大冰川等等。有的还注明了矿物质元素多样,pH

值呈天然弱碱性,世界稀有小分子团水等。

一旦打上各种功能水的标签,身价就水涨船高。同样是500毫升,苏打水为7.5元、竹炭水为4元,天然矿泉水为5元,国外矿泉水甚至卖到十多块钱,而饮用纯净水的价格在1.5元—3元不等。

对于新国标的实施,业内人士告诉记者,新国标实施后,将有效杜绝概念水的现象。“以往很多饮用水都在炒概念,而且概念水都能卖得很贵。还有一些水会加入添加剂,打出功能性饮

用水的噱头,但其实很多水都夸大了功效。按照新国标的要求,今后这种情况将被杜绝。”不过,该人士也提醒说,不排除有不良商家打擦边球的情况。

该业内人士预测说,下半年矿泉水将迎来换装期。据了解,新国标中对包装饮用水的标签标识要求是自2016年1月1日起实施。2016年1月1日以后生产的包装饮用水的标签标识应当符合新国标要求,而在此之前生产的包装饮用水可以继续销售至保质期为止。所以下半年,包装饮用水将迎大规模换装。

首届兵器展来了!

2015年5月23日-6月5日

辽宁舰舰载歼-15战斗机、水陆两栖主战坦克、09HT4轮式无防护火力突击车等悉数到场



手指壹点, 马上抢票

扫描二维码, 进入活动专区, 参加抢票。

主办: 大众报业集团、保利置业集团、中共槐荫区委宣传部
 承办: 保利科技有限公司、齐鲁晚报、保利山东置业集团